VIZ-ART LEO Motion Mount

Obrotowe uchwyty sufitowe do monitoréw

ANV Z-"\NFRT

v NI TONIATION

LISTA ELEMENTOW:
e  Uchwyt
e  Zestaw montazowy
e Instrukcja montazu

1. INSTALACJA i REGULACIA:

A.  Wybierz miejsce instalacji uchwytu do sufitu. Element
uchwytu A zainstaluj do sufitu. Przykre¢ element uchwytu
C. Na wybranej wysokosci przykre¢ element montazowy D
(wedtug rysunku). Do montazu uzyj wybranych srub z
zestawu montazowego.

0-20 tm

w

60

[ )

C. Elementy montazowe B przymocuj do TV uzywajac
wybranych $rub z zestawu montazowego

B\ ////f/ , poprawne zamocowanie elementéw (tak jak na rysunku
O , ponizej)
o | Il /
> ] I (
) , Pl | \
=) =¥ , | ‘ : \
il
Lo le——
L™

TV z przymocowanymi elementami montazowymi B
zawies$ na elemencie uchwytu D.
UWAGA! Bezpieczenstwo uzytkownikdéw zapewnia

()

[{*-,\/IZ—/\I:T

ALTOMATION
S




-

\

E. Wkrec sruby blokujgce do wyczuwalnego oporu. Upewnij F. Komfortowe ustawienie
sie, ze TV zainstalowany jest stabilnie. Ustaw odpowiedni kat pochylenia TV. Ustawienia
i T zablokuj pokrettami regulacyjnymi.
; . [ 5
Ve e . +/-15
/ \ | BE
./ \. . [
\ NI / -
) =1 11 ' \
\ ~h || | |
\‘ ( i \\
\ 7 || \
\\ ‘/ ! !
i ||
L
2. MONTAZ | PROGRAMOWANIE
N niebieski braz A 1 - L
- * zasilanie
czarny | 1 -230V 50Hz
| SERNY J
zasilanie Neutral -
L —sovsom niebieski N
Przewéd 1 Przewéd 2
ot o i p |
DETAIL A
/‘F ]
/
/ —_———— —; =
Fod B i
4 otwory 27— - ® ©
instalacyjne
e
®
.99a,
RS 232 ‘
pozycja-A
pozycja-B
PROGRAM
1. Przy uzyciu 2-zytowego przewodu (,przewdd 1”) podtacz zasilanie do Motion.
2. ,Przewdd 2” stuzy do sterowania obrotem uchwytu, z zastosowaniem wiacznika klawiszowego (w zestawie)lub: Trigger 230V,
Trigger 5-30V, odbiornik podczerwieni, odbiornik radiowy. Podtacz obydwa przewody zgodnie z powyzszym schematem.
3. Po podtgczeniu LEADER MOTION do zasilania, uchwyt wykona obrét do potozenia bazowego.
4.  Wocisnij przycisk PROGRAM i przytrzymaj 3 sek. - dioda zapali sie czekajgc na ustawienie pierwszej pozycji projektora.
5. Za pomoca wiacznika obré¢ uchwyt w zgdang pierwsza pozycje i zatwierdz przyciskiem ,pozycja A” (dioda zamiga). Zaraz potem,

uchwyt samoczynnie wykona obrét do pozycji bazowe;j.

6.

Za pomocg wiacznika obrdc projektor w zgdanej drugiej pozycji — B i zatwierdz przyciskiem ,pozycja B”. (dioda zamiga). Zaraz

potem uchwyt samoczynnie wykona obrét do pozycji bazowe;j.

7.

Aby zakoriczy¢ proces programowania, wcisnij i przytrzymaj przycisk PROGRAM (przez 3 sek.) (dioda zgasnie). Programowanie

zostato zakonczone.

OVIZ—/\I:T

ALTOMATION

(213

J




3. DANE TECHNICZNE:

Nazwa produktu:

VIZ-ART LEO Motion Plasma Mount

Regulacja:

gora/dot - 31 stopni
obrot - 360 stopni
wysiegnik - 200 mm

Ciezar uchwytu: 15 kg

Udzwig: 26 kg

4. ZAWARTOSC zestawu montazowego :

Sruby: M5x35 - 8 szt.;
M6x36 - 8 szt.;
M6x50 - 8 szt.;
M8x20 - 8 szt.;
M8x50 - 8 szt.;
M12x60 - 1 szt.;

Wkrety: @ 10x18 - 4 szt.

Podktadki: @ 6x18 - 8 szt.
@ 8x50 - 8 szt.;
@ 10x20 - 4 szt.;
@ 12x50 - 1 szt.

Tulejki: @ 6x10 - 8 szt.;
@ 8x18 - 8 szt.

Klucze: ampulowy 4 - 1 szt.

ampulowy 5 - 1 szt.
ampulowy 6 - 1 szt.

Kotki rozporowe:

@ 10x20 - 4 szt.

Producent: VIZ-ART Automation
tel.+48 22/6138899 www.viz-art.pl

[()\/IZ—/\I:T

ALTOMATION

3/3

J

Edycja 2.0



